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РЕГЛАМЕНТ
проведення Кубку України з бейсболу

1. Цілі і завдання заходу

Кубок України з бейсболу (далі – змагання) проводиться з метою:
популяризації та розвитку бейсболу в Україні;
підвищення спортивної майстерності;
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національних 

збірних команд України;
пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 

спортом;
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури і спорту, визначення рейтингу 
спортивної майстерності спортсменів.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться серед команд вищої ліги та першої ліги відповідно до 
Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2024 рік (далі – Календарний план), а саме:

1/8 фіналу –  21–22 вересня 2024 року;
1/4  фіналу – 28–29 вересня 2024 року;
1/2  фіналу – 05–06 жовтня 2024 року;
фінал          – 12–13 жовтня 2024 року, м. Кропивницький.
У разі зміни термінів, місця проведення змагань Федерація бейсболу та 

софтболу України (далі – ФБСУ) подає до Міністерства молоді та спорту 
України (далі – Мінмолодьспорт) пропозиції щодо внесення змін до 
Календарного плану. Місця проведення змагань будуть визначені після 
одержання погодження від обласних військових адміністрацій щодо проведення 
змагань на території регіону, але не пізніше ніж за 20 днів до початку заходу.

Детальна інформація щодо проведення змагань визначається окремо 
регламентом змагань, затвердженим ФБСУ.



3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагання здійснюється  
ФБСУ та Мінмолодьспортом.

Безпосереднє проведення змагання покладається на головного суддю, 
затвердженого Мінмолодьспортом за поданням ФБСУ.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України                           
від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагань 
здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 
України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту 
вiд 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 
спортивних заходів в умовах воєнного стану".

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Міністерства молоді та спорту України і Міністерства охорони здоров’я 
України від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення 
фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням                  
Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як 
державної". Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники 
змагань.

4. Учасники заходу 

До участі у змаганні допускаються команди колективів фізичної культури, 
фізкультурно-спортивних товариств, спортивних клубів та відомств, вузів, 
ДЮСШ, збірні команди міст та областей, клуби та інші юридичні особи.                         
Склад команди: 25 – спортсменів, 5 – тренерів та обслуговуючий персонал. 

Учасники змагання допускаються до участі тільки за наявності відповідної 
картки гравця ФБСУ. Всі учасники змагання мають бути обов’язково 
застраховані. Картки гравців оформляються у двох екземплярах (один 
екземпляр знаходиться у ФБСУ, другий – у тренера). 

У Кубку України з бейсболу мають право брати участь гравці, вік яких не 
молодше 16 років. Умови, за яких гравці молодшого віку можуть брати участь у 
змаганнях, визначаються регламентом ФБСУ.

Рівень допуску до змагання (за класифікацією) – не нижче І дорослого 
розряду.

5. Характер заходу

Змагання – командні, проводяться за коловою системою у форматі 
роз’їзного туру – вища та перша ліги. 



6. Програма проведення змагань

Програма проведення змагання визначається головним суддею після 
отримання всіх заявок.

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 
подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 
громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 
України, вiдповiдно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року                  
№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити 
щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 
співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 
проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього тa 
символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 
виконанням Державного Гімну України. 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і 
глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025              
"Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 
місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Змагання проводяться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань 
серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 
виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 
Міністрів України від 01 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням з 
обласною (міською) військовою адміністрацією, відповідно до місця 
проведення заходу та отриманого дозволу.

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 
період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, покладається на 
їх власників.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 
головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням ФБСУ. Під 
час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників 
заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під 
час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 
проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу 
приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка 



може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше нiж                   
500 метрів від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за 
собою відповідальність, передбачену законодавством України.

Головний суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 
(зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття.

Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихiд iз 
укриття, приймає рішення про продовження змагання та визначає час початку.

Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи 
загроз, головний суддя приймає рішення про подальші дії (продовження гри, 
перенесення гри, закінчення гри із рахунком, який був на момент зупинення 
гри).

Відповідальність за підготовку місця проведення змагання, громадський 
порядок та безпеку їх проведення покладається на офіційного представника 
споруди, організаторів та головного суддю.

Відповідальність за підготовку місця проведення змагання, дотримання 
санітарно-епідеміологічних вимог, медичне обслуговування покладається 
на спортивну організацію, що проводить захід на місцях, та на головного суддю 
змагань. 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Змагання проводиться згідно з офіційними Правилами з бейсболу 
Міжнародної конфедерації бейсболу та софтболу (WBSC), цим регламентом, а 
також іншими регламентуючими документами, що затверджені ФБСУ.

Команда-переможець, що виборола Кубок України з бейсболу, 
нагороджується кубком та дипломом ФБСУ. 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов’язані з організацією та проведенням фіналу Кубку 
України з бейсболу, а саме з оплатою матеріального забезпечення заходу 
(канцелярські товари, папір) здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту в 
межах видатків, визначених Календарним планом.

Витрати на відрядження учасників змагання (проїзд, добові в дорозі, 
харчування та проживання, тощо) здійснюються за рахунок організацій, що 
відряджають.

Усі витрати, пов'язані з суддівством та обслуговуванням змагання 
здійснюються на умовах, зазначених у регламенті ФБСУ щодо проведення 
змагання.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заходах

Команди, що беруть участь у змаганні в термін, встановлений регламентом 



ФБСУ щодо проведення змагання, подають і реєструють у ФБСУ лист-заявку в 
трьох екземплярах відповідного зразка на участь команди у змаганнях за 
підписом керівника структурного підрозділу з фізичної культури та спорту 
обласних або міських державних адміністрацій, спортивним клубом, завірену 
лікарем та печаткою лікувально-фізкультурного диспансеру. 

11. Антидопінговий контроль

ФБСУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення змагань 
допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром або 
будь-якою іншою антидопінговою організацією, а також облаштування пунктів 
для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення вживання 
заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у змаганні на об'єкті 
проведення змагання.

Заступник директора 
департаменту спорту вищих досягнень – 
начальник відділу неолімпійських видів спорту                Олександр СТЕЦЕНКО

ПОГОДЖЕНО
Виконавчий директор Федерації                                 
бейсболу та софтболу України
_________________ Євген ДЗЮБЕНКО       
                                  ______________ 2024 року


